
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100%

・具体的な援助の仕方をその都度教えて下さり、す

ぐに保育や保護者支援に活かせるので助かってい

る。・新たな学び、気づきにになっている。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100%

・経験豊富な先生に教えていただき、自身の知識が

広がっている。

・カンファレンスで知らなかった知識を教えていた

だき今後の保育に取り入れようと思った。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100%

・アドバイスだけでなく、支援の認めもしてくださ

るので安心感や次への意欲につながっている。

・作業療法士の先生のご指導も実践に繋がってい

る。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
88% 12%

・利用したことで変化があったのかはわからないが

長期的に見ていきたい。・現場だけでは詰まってし

まうような子どもの課題も別視点で捉え、様々な手

立てを考えていただき感謝です。

5 事業所からの支援に満足していますか。

94% 6%

・何かあればすぐに相談できるという環境がありが

たいです。

・丁寧な対応、助言をいただいている。

・毎日現場職員にとっても良い学びになっています。自身を振り返る良いきっかけとなり、支援面に限らず、

様々な疑問や相談、不安感等にも寄り添って頂き感謝しています。また、サービス提供記録票を通して、保護

者の方とも共通理解しやすくとても有難いです。

・子どもへの対応で悩むことも多く、直ぐに相談させてもらうことは、とても貴重な機会となっています。

・活動内容についても、園所主体で考えさせてもらえるため、保育にも無理なく進めていけることが良いなと

思います。

・ミュージック・ケア等、なかなかできない活動も取り入れて頂けることで児が目を輝かせて参加する姿が見

られて嬉しく思います。

・訪問先での保育理念や支援方法を尊重しながら、子どもの状況や家族の意向を踏まえ、対象

児に必要な支援方法等の進め方を、訪問先職員と互いに協力しながら進めていきます。

・訪問先職員の支援を認め、対応力や支援力の自信につなげていきます。

・訪問員の対象児への直接支援の場面も取り入れ、訪問先職員がこどもの姿を多方面から捉え

る機会にしていきます。

事業所名
令和7年3月3日

近江八幡市子ども発達支援センター
　　　　　　　　　　　　　　令和６年12月１６日　　　回収数16（88％）

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


